Események, valoszintiségi mezd, Poincaré-formula, kombinatorika
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. Két szabalyos pénzérmét feldobunk.

(a) Adjunk meg egy olyan eseményteret, ahol az elemi események egyenld valdszint-
séggel kovezkeznek be.

(b) Adjunk meg egy olyan eseményteret, ahol az elemi események nem egyenls valo-
szintiséggel kovezkeznek be.

. Feldobunk két dobokockéat. Legyen A az az esemény, hogy a dobott szamok Osszege

kétjegyld, B pedig az, hogy a dobott szamok Osszege péaros. Fejezziik ki A és B

segitségével az alabbi eseményeket.

(a) A dobott szamok Gsszege 11.

(b) A dobott szamok Gsszege legfeljebb 12.

(c) A dobott szamok Gsszege irracionélis.

. Két szabalyos dobokockaval dobunk és tekintsiik az alabbi eseményeket.

A = {az 6sszeg 7}, B = {mindkét szam paros}, C = {valamelyik szam 3-as}
Szamoljuk ki a P(AN (BUC)) és P((AUC) N B)) valoszintségeket.
. Adott a sikon egy egységsugari kort és egy abba irt négyzet. Mekkora a valoszintisége

annak, hogy a korlap egy véletlen pontjat valasztva a pont a négyzet belsejébe esik?

. A [0, 1] intervallumon taldlomra kivalasztunk két szamot. Mekkora a valoszintsége
annak, hogy az egyik szam legalabb a kétszerese a masiknak?

. A [0,1] intervallumon talalomra kivalasztunk két szamot. Mekkora a valoszintsé-
ge annak, hogy a két szam Osszege nagyobb, mint a nagyobbik és a kisebbik szam
kiilonbségének a kétszerese?

. A [0,2] és a [0, 3] intervallumokbol valasztunk egy-egy szamot; legyenek ezek x és y.
Mekkora a valoszintisége annak, hogy az x, y és 1 hosszisagu szakaszokbol szerkeszt-
het6 haromszog?

. Az 6toslottod sorsolason 1-t6l 90-ig szamozott golyokbol hiznak ki 5 kiilonbozst. Te-
kintsiik az alabbi eseményeket.

A = {mind az 6t szam legfeljebb 50}, B = {mind az 6t szam péaros},
C' = {mind az 6t szam legalabb 20}
Hatarozzuk meg a P(A U B U (') valdszintiséget.
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11.

12.

13.

Az 1000-nél nemnagyobb pozitiv egész szdmok koziil taldlomra valasztunk egyet.
Mekkora a valoszintisége annak, hogy ez a szam sem 3-mal, sem 5-tel, sem 7-tel nem
oszthato?
Legyenek A, B és C olyan események, melyekre
P(A) =0,7, P(B) = 0,6, P(C) =0,9.
Bizonyitsuk be, hogy ekkor
(a) P(ANB) > 0,3,
(b) PLANBNC) > 0,2.
Egy zsédkban 10 par cip6 van. A cipék koziil 4 darabot kivalasztva, mi a valoszintisége
annak, hogy van kozottiik par, ha a parok
(a) egyformék;
(b) kiilonbozsek?

Mi a valoszintisége, hogy egy véletlenszertien kivalasztott 6tjegyt szam szamjegyei
(a) szigori monoton csokkendek;

(b) monoton névekvsek?

Fotozéashoz két egyméas mogotti sorba all fel 20 kiilonb6z6 magassagi ember. Mekkora

a valoszintisége, hogy a hatsd sor minden tagja magasabb annél, mint aki az els6
sorban kozvetleniil el6tte all?

IMSc-pontos feladat.

1.

Legyen a € [1/3,1] egy adott szam. Mekkora a valoszintisége annak, hogy egy 1-
hossziisagu ropit két — egymastol fliggetlentil és talalomra valasztott — pontban eltor-
ve, a kapott harom darab mindegyike révidebb, mint a?



